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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

Π.Ε. ΠΕΛΛΑΣ 
 

ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ  

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» 

 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 17ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 2024 
 ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΣΤΙΣ 26 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2024 
ΤΑΚΤΙΚΗ (ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ) 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 211/2024     
 
ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 
9. ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΟΦΕΙΛΩΝ ΚΑΙ ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΩΝ ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΗΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ. 

 
Σήμερα Δευτέρα 26 Αυγούστου 2024 και ώρα 10:00 π.μ. συνεδρίασε σε τακτική (δια ζώσης), η 

Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Έδεσσας στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, ύστερα από έγγραφη 
πρόσκληση με αριθ. πρωτ. 12009/22.8.2024 του Προέδρου της, που είχε επιδοθεί σ’ όλα τα μέλη 
αυτής, τακτικά και αναπληρωματικά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 
3852/2010(ΦΕΚ Α' 87), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, και είχε δημοσιευθεί στο Δημοτικό 
Κατάστημα Έδεσσας, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση στο παραπάνω θέμα της 
ημερήσιας διάταξης. 

Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία, καθώς συμμετείχαν τα πέντε (05) από τα επτά (07) 
μέλη της Δημοτικής Επιτροπής. 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Ιωάννης Τσεπκεντζής, Δήμαρχος – Πρόεδρος. 
2. Αλκιβιάδης Νουσηκύρου – Τακτ. Μέλος. 
3. Ηλίας Τόσης - Τακτ. Μέλος. 
4. Ευάγγελος Θωμάς -Τακτ. Μέλος. 
5. Σωτήριος Μούκας – Αναπληρωματικό μέλος. 

1. Φίλιππος Γκιούρος – Αντιπρόεδρος. 
2. Τρύφων Νίκου – Τακτ. Μέλος. 
3. Μιχαήλ Σαμλίδης – Τακτ. Μέλος. 

 
 

         
Στη συνεδρίαση κλήθηκαν να συμμετάσχουν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών 

Κοινοτήτων του Δήμου που στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονται θέματα που αφορούν τις 
αντίστοιχες κοινότητές τους, όμως δεν συμμετείχε κανένας. 

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. Χρήστος Μητσαράκης τακτικός υπάλληλος του Δήμου, για 
την τήρηση των πρακτικών.  

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης και τα μέλη άρχισαν να συζητούν  τα θέματα. 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη 
των μελών τη με αριθ. πρωτ. 11913/20-08-2024 εισήγηση της Δ/νσης Διοικ. & Οικ. Υπηρεσιών, 
Τμήμα Ταμείου η οποία έχει ως εξής: 
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Σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 174 του Ν. 3463/2006 «Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας» με τίτλο 

«Διαγραφή χρεών»: 

1.Κάθε είδους χρέη προς τους Δήμους και τις Κοινότητες διαγράφονται ολόκληρα ή εν μέρει: 

δ). Όταν η εγγραφή στους οριστικούς βεβαιωτικούς καταλόγους δημοτικών ή κοινοτικών φόρων, τελών, 

δικαιωμάτων και εισφορών έγινε κατά τρόπο  προφανώς λανθασμένο ως προς την φορολογητέα ύλη ή το πρόσωπο 

του φορολογουμένου ή όταν έγινε λανθασμένη πολλαπλή εγγραφή για το ίδιο είδος εσόδου και για το ίδιο 

πρόσωπο». 

 «3. Στους Δήμους και στις Κοινότητες που έχουν δική τους ταμειακή υπηρεσία, το δημοτικό ή κοινοτικό 

συμβούλιο με αιτιολογημένη απόφασή του, μπορεί να απαλλάσσει τους οφειλέτες από τις προσαυξήσεις 

εκπρόθεσμης καταβολής, εφόσον η εκπρόθεσμη καταβολή οφείλεται: 

α) στη μη επίδοση της ατομικής ειδοποίησης 

β) σε οικονομική αδυναμία που προήλθε από γεγονότα ανωτέρας βίας 

γ) σε υπαιτιότητα της υπηρεσίας. 

Η απόφαση του συμβουλίου εκδίδεται ύστερα από αίτηση του οφειλέτη. Στις περιπτώσεις α΄και γ΄απαιτείται 

και η γνώμη της ταμειακής υπηρεσίας. 

καθώς και του άρθρου 9 του Ν.5056/23 περί αρμοδιοτήτων της Δημοτικής Επιτροπής, η υπηρεσία εισηγείται τα 

παρακάτω: 

1. Σχετικά με την υπ΄αριθμ.10752/24 αίτηση της κυρίας Π.Μ του Χ., με αίτημα τη μη πληρωμή των 
προσαυξήσεων λόγω εκπρόθεσμης καταβολής οφειλών από το 2014 έως και σήμερα, η υπηρεσία εισηγείται 
την απαλλαγή τους, λόγω λανθασμένης διεύθυνσης της αλληλογραφίας  της οφειλέτριας, με συνέπεια τη 
μη έγκαιρη ενημέρωση για τις οφειλές της. Η υπηρεσία έστελνε τα ειδοποιητήρια στην Περαία της 
Άρνισσας, ενώ βάσει των προσκομιζόμενων εκκαθαριστικών της Εφορίας η σωστή διεύθυνση είναι η  
Σπάρτης 29 στην Έδεσσα, η οποία όμως δεν είχε κοινοποιηθεί στον Δήμο. 

2. Σχετικά με την υπ΄αριθμ.9288/24 αίτηση του κυρίου Χ.Κ του Ι., με αίτημα την απαλλαγή του από 
προσαυξήσεις εκπρόθεσμης καταβολής οφειλών, η υπηρεσία εισηγείται την μη πληρωμή των 
προσαυξήσεων, λόγω ανεπαρκών στοιχείων του οφειλέτη  στην καρτέλα του καθώς και λανθασμένης 
διεύθυνσης  αλληλογραφίας για την αποστολή των ταμειακών ειδοποιητηρίων, με συνέπεια τη μη έγκαιρη 
ενημέρωσής της για τις οφειλές αυτές.  Συγκεκριμένα, η υπηρεσία έστελνε τα ειδοποιητήρια στο Άνω 
Γραμματικό, ενώ βάσει των προσκομιζόμενων εκκαθαριστικών της Εφορίας η σωστή διεύθυνση είναι η Αγίου 
Δημητρίου 21, στην Νάουσα. Επιπλέον , η υπηρεσία εισηγείται τη διαγραφή οφειλής ύψους 50€ από τον ΚΑΕ 
3219.012 που προέρχεται από Τέλος Νεκροταφείων ΠΟΕ, διότι όπως προκύπτει από το προσκομιζόμενο 
πιστοποιητικό  γέννησής του, ο                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
κύριος είναι δημότης Νάουσας και ασκεί το εκλογικό του δικαίωμα εκεί από το 1978 έως και σήμερα, οπότε 
και δεν θα έπρεπε να χρεώνεται με το παραπάνω τέλος.                                                                                       

Σε συνέχεια των ανωτέρω, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να 

αποφασίσουν σχετικά. 

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού άκουσε τον Πρόεδρό της κι αφού 
έλαβε υπόψη τις σχετικές διατάξεις των άρθ. 72, 73, 74 & 74Α του Ν.3852/10 «Νέα Αρχιτεκτονική 
της Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως ισχύει και την υπ΄αριθ. 303 
(Α.Π. 30971-02-04-2024) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, καθώς και την υπ΄αριθ. πρωτ. 
11913/20-08-2024 εισήγηση της Δ/νσης Διοικ. & Οικ. Υπηρεσιών, Τμήμα Ταμείου,   
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Αποφασίζει ομόφωνα  

Α) Την απαλλαγή των προσαυξήσεων στο όνομα της κ. Π.Μ. του Χ. λόγω λανθασμένης 
διεύθυνσης της αλληλογραφίας  της οφειλέτριας, με συνέπεια τη μη έγκαιρη ενημέρωση για τις 
οφειλές της. 

Β) Την μη πληρωμή των προσαυξήσεων στο όνομα του Χ.Κ. του Ι. λόγω ανεπαρκών στοιχείων 
του οφειλέτη  στην καρτέλα του καθώς και λανθασμένης διεύθυνσης  αλληλογραφίας για την 
αποστολή των ταμειακών ειδοποιητηρίων, με συνέπεια τη μη έγκαιρη ενημέρωσής της για τις 
οφειλές αυτές και  

Γ) Την διαγραφή οφειλής ύψους 50€ από τον ΚΑΕ 3219.012 στο όνομα του Χ.Κ. του Ι. το οποίο 
προέρχεται από τέλος Νεκροταφείων ΠΟΕ, διότι όπως προκύπτει από το προσκομιζόμενο 
πιστοποιητικό γέννησης του, ο κύριος είναι δημότης Νάουσας και ασκεί το εκλογικό του 
δικαίωμα εκεί από το 1978 έως σήμερα, οπότε και δεν έπρεπε να χρεώνεται με το παραπάνω 
τέλος. 

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 211/2024 

Εφόσον δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε στις 11:30 π.μ. 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕ 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 
 
 
 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΕΠΚΕΝΤΖΗΣ 
 
 
 

Ακριβές Απόσπασμα 
Έδεσσα 26.8.2024 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕ 
 
 
 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΕΠΚΕΝΤΖΗΣ 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
 Ηλίας Τόσης, Ευάγγελος Θωμάς, Αλκιβιάδης 
Νουσηκύρου, Σωτήριος Μούκας 

Αποδέκτες προς ενέργεια: 
- Τμήμα Ταμείου κ. Μαρία Μισσελή – κ. Ελένη Ράδη. 

Εσωτερική διανομή 

- Αντιδήμαρχο Οικονομικών & Διοικητικών Υπηρεσιών κ. Αλκιβιάδη Νουσηκύρου. 

-  Προϊσταμένη Τμήματος Λογιστηρίου, Προμηθειών και Προϋπολογισμού, Μελπομένη Καλούση. 

- Προϊστ. Δ/νσης Διοικ. & Οικ. Υπηρεσιών κ. Μάνη Ρούσκα. 

 

ΑΔΑ: ΨΘΒΦΩΡΠ-5ΘΠ


		2024-08-29T13:35:26+0300
	Athens




